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Στην Κύπρο ο γγΠΠ, Νίκος Χαρδαλιάς – Συναντήσεις με την 

Αναπληρώτρια Κυβερνητική Εκπρόσωπο, τον Διοικητή Πολιτικής 

Άμυνας και τον Διευθυντή Π.Υ. Κύπρου 

 

 

Αθήνα, 20 Νοεμβρίου 2019 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, επισκέφτηκε 
σήμερα Τετάρτη, 20 Νοεμβρίου 2019, την Κύπρο, όπου είχε σειρά 
προγραμματισμένων συναντήσεων με αξιωματούχους της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Αρχικά, ο Γενικός Γραμματέας συναντήθηκε με τον Αναπλ. Διευθυντή της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, Πολύβιο Χατζηβασιλείου, με τον οποίο 
συζήτησε θέματα κοινού ενδιαφέροντος και αντάλλαξε απόψεις για την ενίσχυση 
της συνεργασίας μεταξύ της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου και της Γενικής 
Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. 

Στη συνέχεια, ο Νίκος Χαρδαλιάς επισκέφτηκε τις εγκαταστάσεις της Πολιτικής 
Άμυνας Κύπρου, όπου συναντήθηκε με τον Διοικητή, Ανδρέα Φραντζή και στελέχη 
της Υπηρεσίας. Κατά την διάρκεια της συνάντησης, ο Διοικητής της Πολιτικής 
Άμυνας Κύπρου ενημέρωσε τον Γενικό Γραμματέα για το σύστημα πολιτικής 
προστασίας της Κυπριακής Δημοκρατίας. Συζητήθηκαν επίσης θέματα σχεδιασμού, 
εκπαίδευσης, καθώς και ανταλλαγής τεχνογνωσίας για την επίτευξη του κοινού και 
για τις δύο πλευρές σκοπού, της προστασίας της ζωής, της υγείας και της 
περιουσίας των πολιτών από κάθε είδους φυσικές και άλλες καταστροφές, ενώ και 
οι δύο πλευρές υπογράμμισαν ότι υπάρχει ευρύ πεδίο για περαιτέρω συνεργασία. 
Επίσης, ο Γενικός Γραμματέας ξεναγήθηκε στο κέντρο επιχειρήσεων, όπου 
ενημερώθηκε για το σύστημα συναγερμού πολιτών με σειρήνες, το οποίο 
διαχειρίζεται η Πολιτική Άμυνα Κύπρου. 

Τέλος, η Αναπληρώτρια Κυβερνητική Εκπρόσωπος, Κλέλια Βασιλείου, 
υποδέχτηκε τον Γενικό Γραμματέα στις εγκαταστάσεις του Προεδρικού Μεγάρου. Ο  
Νίκος Χαρδαλιάς ενημέρωσε την Εκπρόσωπο για την επικείμενη ολιστική 
αναδιάρθρωση του συστήματος Πολιτικής Προστασίας της χώρας μας, τονίζοντας 
ότι η Πολιτική Προστασία αποτελεί μία από τις πρώτες προτεραιότητες για την νέα 
διακυβέρνηση. Η Κλέλια Βασιλείου από την πλευρά της ευχαρίστησε τον Γενικό 
Γραμματέα για την επίσκεψή του και αναφέρθηκε στην αλληλοϋποστήριξη μεταξύ 
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των δύο χωρών σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας για την 
άμεση αντιμετώπιση των επιπτώσεων από φυσικές καταστροφές. Επίσης, ιδιαίτερη 
έμφαση δόθηκε και από τις δύο πλευρές στη σημασία της επένδυσης στην 
πρόληψη. 

Σημειώνεται ότι ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας θα είναι βασικός 
ομιλητής στο 2ο Ετήσιο Συνέδριο «Φόρουμ Διαχείρισης Κινδύνου Λευκωσίας –
Nicosia Risk Forum 2019», το οποίο διοργανώνεται αύριο, 21 Νοεμβρίου, από το 
Κέντρο Αριστείας CERIDES του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου. 


